

掀开旅游发展新篇章

新县大别山省级地质公园揭牌开园

信阳消息(黄成高)11月20日上午,新县大别山省级地质公园举行揭牌开园仪式。

据了解,新县大别山省级地质公园地处秦祁昆造山系(中央造山带)东段的桐柏—大别造山带核部,其构造位置极为特殊,在中国内地形成与演化中占有突出的位置。在其漫长的构造演化中,经历了多期次的伸展裂解、汇聚拼贴,直到印支期

陆内俯冲作用的全面造山,形成一个独具特色的典型的结构复杂的复合型造山带,是研究扬子板块与华北板块碰撞深俯冲折返形成的高压—超高压变质岩及其构造地质遗迹的典型地带,是不可多得的地质自然遗产,总面积103.95平方千米,包括香山湖国家水利风景区和金兰山国家森林公园,园内有地质剖面、地貌景观、水体景观等3大类地质遗迹及革

命遗址、革命文物,植物资源2435种、野生动物248余种,森林密布,空气清新,负氧离子含量高,是集花岗岩地貌观光、造山带地学科普、红色文化爱国主义教育、森林氧吧养生度假为一体的综合型地质公园。大别山省级地质公园开园,为新县增加了一个靓丽的旅游名片,对拉动新县经济发展,提升新县对外知名度和影响力产生重大而积极的作用。



入冬以来,浉河区东双河镇翟洼村金香梨种植基地一派热闹景象,前来观光考察和洽谈生意的人员络绎不绝。

近年来,当地政府积极引导和大力扶持农村特色产业发展,培育壮大了一批叫得响、社会效益和经济效益俱佳的农民合作组织及经营品牌,辐射和带动大批农户走上致富路。图为游人在当地果园喜摘金香梨。

杨德建 摄

无资质运输粗苯泄漏 危险物品肇事获刑罚

信阳消息(孔晶晶)两男子违反危险化学品管理规定,在运输过程中发生重大事故,造成严重后果。近日,罗山县人民法院以危险物品肇事罪分别判处两男子一年一个月到一年六个月不等的刑罚。

李东志、姜金国分别系某危险货物运输车押运员和驾驶员。2014年11月24日,二人交替驾驶该车从江西省运送29.85吨的危险化学品粗苯到安徽省。11月25日凌晨2时许,李东志驾驶该车

行驶至河南省罗山县定远乡某村境内发生侧翻,造成9.96吨的罐内粗苯泄漏。两人试图用塑料袋等物品堵住但无果,随后拨打报警电话留守现场等待处理。经交警认定,李东志负事故主要责任,姜金国负事故次要责任。因粗苯泄漏,直接导致附近农田、水体污染。为防控苯污染。经价格认证中心鉴定,事故造成直接经济损失为人民币80余万元。另查明,车辆侧翻时,驾驶肇事车的被告人李东志没有驾驶危货运输

车辆的驾驶证及危货运输驾驶员从业证。而有驾驶危货车资格的被告人姜金国,却将危货车交给李东志驾驶,自己在一旁睡觉。

法院经审理后认为,被告人李东志、姜金国违反危险化学品管理规定,在运输过程中发生重大事故,造成严重后果,其行为已构成危险物品肇事罪,因二人均系过失犯罪,不区分主、从犯,二被告人应对自己的行为各自承担责任。遂依法作出上述判决。(文中人物均系化名)



浉河区民权办事处

做好食品安全工作

信阳消息(周珊)为确保食品安全综合监管工作落到实处,今年以来,浉河区民权办事处成立以办事处书记为组长的食品安全工作领导小组。配备食品安全监管助理员、社区食品安全信息员,负责食品监督信息工作,提供本辖区内涉及食品问题的各类线索,筑起纵向到底、横向到边的办事处、社区两级食品安全监管网络。

同时,由区食药局牵头,联合卫生、工商等相关部门定期或不定期对食品生产企业、餐饮服务业、学校周边等重点区域进行日常检查,排除隐患,净化食品市场。并积极开展食品安全宣传,拒绝假冒伪劣食品等宣传活动,举办专题培训会,组织学习相关法律法规,通过宣传栏、宣传单、宣传画册、宣传标语等形式,广泛宣传,营造良好氛围。

罗山县莽张镇

确保冬季安全生产

信阳消息(陈帆 范冬松)近日,罗山县莽张镇针对冬季安全生产工作的特点,要求各村居企业严格按照上级关于安全生产工作的部署,从思想上进一步重视安全生产,认真开展安全生产大排查,整治安全隐患,确保生产安全。

该镇成立安全生产工作领导小组,要求辖区企业单位坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,切实加强对安全生产工作的组织领导,做到任

务明确,责任到人,并加强督促检查。针对冬季安全生产的特点,对辖区内的企业进行全面检查。在检查过程中发现的安全隐患,能立即整改的立即进行整改,不能立即整改的限期整改。同时要求各相关单位严格执行值班制度和事故报告制度,对各种异常和突发状况必须及时有效地组织力量妥善处理,并按规定及时、准确、如实报告有关部门,保障安全生产信息渠道畅通。

光山县司法局

开展送法进乡村

信阳消息(李乃栋)为深入推进“六五”法制宣传教育和依法治县工作开展,加强法治光山建设,进一步强化广大干部群众法律观念,提高群众满意度。光山县司法局在前期宣传基础上,于2015年11月中旬组织人员到白雀园镇、文殊乡开展送法进乡村活动。

活动中,司法局(所)工作人员和律师通过挂横幅、设咨询台、发放法律书籍及宣传材料、喇叭播放等不同

方式有效宣传了相关法律知识和司法局、司法所的工作职能,有力推进了普法依法治理工作深入开展,提高了群众对司法行政工作的知晓率和满意度。

活动现场共解答法律咨询80多人次,发放宣传书籍及普法资料600余份,提高了干部群众法律素质和运用法治思维、法治方式解决问题的能力,为“平安光山、法治光山”建设奠定了基础,受到广大干部群众一致好评。